変額個人年金保険「倶楽部オーキッド GW」の特別勘定に関するお知らせ

拝啓

時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、変額個人年金保険(災害死亡50%型)「倶楽部オーキッドGW」では各特別勘定の主な投資対象として 投資信託を用いておりますが、今般その投資信託につきまして下記のとおり変更がございましたのでご案内申し上 げます。

なお、本変更に際し当該投資信託の運用方針等の変更はございません。<u>また、お客さまにおかれましては、</u>本変更に関して特段必要なお手続き等はございませんが、お申込み(増額・スイッチングを含みます)の際に は必ずご一読いただき、内容を十分にご理解の上、お申込みいただけますようお願い申し上げます。

今後とも末永くお引き立ていただきますよう宜しくお願い申し上げます。

敬具

本件に関するご照会先

三井住友海上プライマリー生命 お客さまサービスセンター

フリーダイヤル 0120-125-104 受付時間:月~金(祝日・年末年始を除く) 9:00~17:00 (ご契約内容に関するご照会につきましては、0120-81-8107 までお問合わせください。)

※お問合わせの際は、証券番号または保険証券に記載のお客さま番号をお手元にご用意ください。

記

変更対象となる特別勘定および投資信託の名称

特別勘定の名称(ファンドコード)	投資信託の名称	運用会社	
GW バランス 2(05006)	グローバル・ラップ・バランス安定成長型		
GW バランス 3 (05007)	グローバル・ラップ・バランス成長型	日興アセット マネジメント株式会社	
GW バランス 4(05008)	グローバル・ラップ・バランス積極成長型		
GW バランス 5 (05009)	グローバル・ラップ・バランス積極型		
GW バランス 6 (05010)	グローバル・ラップ・バランス超積極型		

変更内容

「GW バランスファンド」のモデル・ポートフォリオの変更

P.2~3

「GW バランスファンド」のモデル・ポートフォリオの変更

(1)変更内容

当該投資信託「GW バランス2~6」のモデル・ポートフォリオ(マザーファンドに対する各投資信託の資産配分割合)が以下のとおり変更となりました。

特別勘定の名称	主な投資対象となる	亦再並	変更後
〔投資信託の名称〕	各マザーファンド	変更前	(2011年10年12日より)
	日本大型株式	13%	12%
GW バランス2	日本小型株式	7%	6%
	日本債券	49%	52%
(グロ−バル・ラップ・バランス) 安定成長型	北米株式	10%	11%
	欧州先進国株式	8%	8%
	アジア太平洋先進国株式	2%	2%
	海外債券	11%	9%
GW バランス3 グローバル・ラップ・ハ・ランス 成長型	日本大型株式	17%	15%
	日本小型株式	8%	7%
	日本債券	37%	41%
	北米株式	12%	13%
	欧州先進国株式	11%	11%
	アジア太平洋先進国株式	3%	3%
	海外債券	12%	10%
	日本大型株式	23%	20%
GW バランス4	日本小型株式	9%	7%
	日本債券	18%	23%
ク゛ローハ゛ル・ラップ゜・ハ゛ランス	北米株式	17%	18%
積極成長型	欧州先進国株式	15%	15%
	アジア太平洋先進国株式	4%	5%
	海外債券	14%	12%
GW バランス5 (グローバル・ラップ・バランス 積極型	日本大型株式	29%	26%
	日本小型株式	10%	8%
	日本債券	2%	7%
	北米株式	20%	21%
	欧州先進国株式	18%	19%
	アジア太平洋先進国株式	5%	6%
	海外債券	16%	13%
GW バランス6 ケ゛ローハ゛ル・ラップ・・ハ゛ランス 超積極型	日本大型株式	34%	29%
	日本小型株式	10%	7%
	日本債券	0%	0%
	北米株式	22%	26%
	欧州先進国株式	25%	28%
	アジア太平洋先進国株式	9%	10%
※上記の名容帝の比索は タ	海外債券 佐別勘定が主か投資対象とする	0%	0%

[※]上記の各資産の比率は、各特別勘定が主な投資対象とする投資信託の基本資産配分を示したものです。 基本資産配分は長期的な観点から策定した資産配分比率です(2011年10月12日時点。基本資産配分は 今後も変更される場合があります)。グローバル・ラップ・バランスは、前述の基本資産配分に中期的 な市況見通しを加味した資産配分比率で運用されます。

[※]この各モデル・ポートフォリオ変更における、各投資信託の運用方針等の変更はございません。

(2)変更日:2011年10月12日(水)

(3)変更の理由

日興グローバルラップ株式会社(以下、「日興GW」といいます。)は、「グローバル・ラップ・バランス」6ファンドの資産配分に関して、グローバルなマクロ経済環境・市況などの分析をもとに効率的なモデルポートフォリオを構築し、それに基づいた資産配分の助言を、日興アセットマネジメント株式会社に対して行なっております。「グローバル・ラップ・バランス」の基本投資比率は、長期的観点により構築していることから、基本投資比率を見直すタイミングについては、3~5年を一つの目安としております。

現在の「グローバル・ラップ・バランス」の基本投資比率は、平成20年10月10日付けで変更を実施したものであり、それ以前のデータをもとに計算された資産配分比率となっております。

日興GWでは、前回の見直しから既に3年近く経過していることを鑑み、資産配分比率を再検討すべき時期と判断し、新たな基本投資比率を策定し、日興アセットマネジメント株式会社に対して助言を行ないました。日興アセットマネジメント株式会社ではその助言が適当であると判断し、各マザーファンドへの基本投資比率を変更することといたしました。

(4)「商品パンフレット」、「特別勘定のしおり」における記載について

■「商品パンフレット」

「『GW バランスファンド』のモデル・ポートフォリオ」に記載の該当箇所を前ページの「(1)変更内容」における変更後の数値にお読替えください。

■「特別勘定のしおり」

「グローバル・ラップ・バランス」のうち、「各マザーファンド受益証券への投資比率」が記載されている箇所において、資産配分比率の数値を前ページ「(1)変更内容」における変更後の数値にお読替えください。

このご連絡に関しまして、お客さまのお手続きは不要です。